

# 全市开展货运车辆整治行动

## 每月5、15、25日为全市联合执法行动日

本报12月6日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜)为进一步加大对货运车辆超载超限、擅自改型等严重违法行为打击力度,预防道路交通事故,市公安局交警支队联合交通运输监察部门自即日起在全市范围内开展货运车辆严重违法

行为联合整治行动。行动至2017年7月31日结束。期间每月的5、15、25日为全市联合执法统一行动日。

整治的重点车辆主要包括渣土运输车、危化品运输车、水泥搅拌机、油罐车、集装箱等大型货运车辆(过

渡期的商品车运输车辆除外)。

整治重点违法行为主要为超限超载、擅自改型、违规载人、涉牌涉证、违反禁令标志等交通违法行为;运输车辆及从业人员无资质或资质不合规的。

行动中,由各地公安交警部门、交通运输监察部门抽调精干力量组建联合执法队伍,建立常态化联合执法机制。以超限检测站等为依托,以流动巡查为辅助(无固定超限监测站的县市区,至少组建一个流动执法小组),

加大执法检查力度,严厉打击大型货车严重违法行为,突出执法工作成效。对发现的超限超载、擅自改型、违规载人、涉牌涉证、违规上路等重点违法行为,坚决做到零容忍,按照法律上限,依法从重处罚。

## 太平财险创新险种服务地方农业产业

### 海水养殖保险、樱桃降水指数保险深受烟台百姓信赖

本报12月6日讯(记者 张菁)11月30日上午,太平财险烟台中心支公司迎来了“山东保险创新星火燎原”采风活动媒体记者,记者们实地采访了解了太平财险烟台中心支公司针对烟台特色农业产业推出的保险产品创新项目——樱桃降水指数保险和海水养殖保险。太平财险立足于烟台本土特色产业,积极承担地区特色农产品种植风险,开拓创新普惠利民的保险产品和业务。

### 樱桃降水指数保险 为烟台大樱桃保驾护航

烟台自1871年引入樱桃种植技术,至今已有140余年的历史。烟台的樱桃种植区主要是蓬莱、牟平区和福山区,其中烟台福山区的种植面积目前已超过10万亩,年产约3.5万吨,产值约4亿元左右,是烟台农民增收、农业增效的重要支柱产业。

然而,大樱桃4月至6月从开花坐果到成熟期尤为关键,这期间对大樱桃危害最大的天灾就是降雨造成的裂果,为此,在经过充分调研的基础上,太平财险创新研发实施了以保障樱桃裂果风险为主要保险责任的樱桃降水指数保险产品。

据了解,烟台樱桃降水指数保险是全国首款采用天气指数对大樱桃裂果进行风险管控的农业保险产品。此产品大幅降低了理赔成本,真正实现支农惠农。而且,投保、理赔便捷高效,产品真正实现产品创新差异化定价,更加精准的满足当地特色果树产品的风险管理需求。

记者们来到牟平薛家村薛才和家中了解到,薛师傅今年为他的十亩樱桃投了保,但今年雨水少,并未达到保险理赔标准,所以并未出险。“因为种樱桃的风险很大,所以买保险更是买个心安,不然樱桃成熟那

一段时间,担心下雨晚上都睡不着觉。”薛师傅告诉记者,因为今年是第一年推行这个保险,感觉也有些细节不周到,在保险公司下来回访的时候,已经把自己对于投保的时间、雨量监测等问题的看法提出来了,希望太平财险能够采纳。

### 海水养殖天气指数保险 化解海水养殖风险

太平财险创新研发的扇贝养殖风力指数保险、海参养殖气温指数保险均为国内行业首创,化解海水养殖行业保险需求大与风险高、投保定损难的矛盾,满足巨大的市场需求。

目前,太平财险已在山东烟台、威海等多地落地特色海产品的天气指数保险产品,并逐步扩大保障对象种类,逐年完善保险方案。海水养殖气象指数保险不仅优化了政府管理职能,为地方就业、税收、经济发展和社会稳定起到“稳定剂”的作用,而且响应了中央1号文、新国十条的发展海水养殖气象指数保险的要求,在保险行业内引领了气象指数保险创新试点风潮,以海产品行业天气指数保险为试点突破,将农业保险产品创新、精准定价应用推广到其他农业领域,助力农业供给侧改革及特色产品发展。

太平财险山东分公司财产部崇乾文经理在座谈会上讲道:“相较于传统险种,天气指数保险作为一种客观化、标准化的保险模型,更需要庞大而准确的数据作为承保理赔的支撑。这需要农业、气象、保险等多个部门的通力合作。未来,山东公司将更加坚定地创新农业保险产品,根据各地区环境气候特点细化定制保险方案,做到‘一个农产品一个保险’、‘一个地区一个方案’,更丰富、合理、有效地为农户提供保险服务。”

## 芝罘启动全民参保登记入户调查

本报12月6日讯(记者 焦兰清 通讯员 韩春达)日前,芝罘区全民参保登记入户调查工作正式启动,根据全市统一部署对未参加社会保险人员开展细致的入户调查。此次全民参保登记将于12月底前结束。

调查时间为每天8:00-20:00,望广大居民予以理解。同时对于家中无人的居民,调查员将留下《通知参保登记便函》,希望居民看到便函后可以及时与区片调查员联系,调查员电话将于7:00-22:00开机。

## 中国太平与河南省政府 签署战略合作协议

本报讯 12月3日,中国太平保险集团与河南省人民政府在郑州签署战略合作协议。中国太平保险集团董事长王滨、副总经理王廷科、河南省省长陈润儿、常务副省长翁杰明与中国太平相关机构负责人出席签约仪式。

根据协议,中国太平将为河南省

积极提供财产保险、养老保险、职业年金等一揽子保险服务,为河南省经济发展和人民生活提供保险保障,并充分发挥保险资金优势,为河南省支柱产业、重点行业以及不动产投资等领域提供资金支持,促进双方互利共赢。

## 工商银行“步步为赢”系列理财产品 期限灵活、安心收益

为进一步提高客户流动资金的收益性和流动性,工商银行设计发行了“步步为赢”系列理财产品,截至目前,已发行“步步为赢”1号、2号两款产品,本产品很好地兼顾了资金的流动性和收益性,一经发行,即受到客户的好评。

产品具有以下特点:(一)放心享益。收益更多保障,乐享超值回报;以债券和高信用等级信托贷款为主要投资对象;产品将根据市场利率的变动及时调整各档收益率,客户收益随新收益率上升而上升,有效规避了利率风险。

(二)称心增益。当期收放自如,收益步步增高。本款产品预期收益随持有期间递增,从1天到最长540天以上,持有时间越长,收益越高。

(三)随心得益。随时购买赎回,投资游刃有余。T日申赎,T+1日确认,完全解决了传统理财产品没有流动性的

不足。

产品购买:开放时间内,投资者可于工商银行网点或网上银行发起购买,单笔购买量为交易级差(1000份)的整数倍,首笔最低购买金额10万元,购买交易T+1日确认,T+1日扣款,确认扣款日若遇节假日顺延至下一工作日。

产品赎回:开放时间内,投资者可于工商银行网点或网上银行发起赎回,单笔赎回量为交易级差(1000份)的整数倍,赎回交易T+1日确认,T+2日资金到账,确认日若遇节假日顺延至下一工作日,到账日若遇节假日顺延至下一工作日,赎回确认日至资金到账日之间客户资金不计收益。

本产品常年有售,产品详情可到工商银行各网点咨询。投资有风险,理财须谨慎。

## 10年前前列腺增生 “新安2微米”1小时搞定

“自从得了前列腺增生,前前后后能有10多年了,用了好多方法都没有去根,没想到‘2微米’1个小时就搞定了。排尿很通畅,晚上也不起夜,身上也感觉有劲了!”近日,新安男科医院专家回访了一个月前接受了“2微米”治疗的杨大爷。

据杨大爷介绍,他今年70多岁,10年来他一直尿频、尿急、尿痛困扰着。近年来,他又开始出现排尿困难、排尿等待,尿后淋漓不尽等症状。“为了解决这个毛病,能用的方法都用了,医生也建议做手术,但是考虑到还有冠心病、糖尿病多种疾病,手术风险大,还可能有后遗症,就拖到了现在。”杨大爷说,一个月前,病情再次加重,只好住进了医院。一位朋友来医院看他,向他推荐了“新安2微米”。

新安男科医院院长、“2微米”首席专家、原北京301医院泌尿外科主任曾祥福教授为杨大爷做了详细的检查,并建议杨大爷接受“2微米”治疗。

“2微米”采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,术后没有并发症,安全性非常高,对杨大爷来说是再合适不过了。于是,杨大爷欣然地接受了手术。曾教授亲自为杨大爷实施了“2微米”手术,手术历时1小时就顺利完成。“我都没有什么感觉,手术就结束了!术后五天,杨大爷就顺利出院了!这个技术真没得说!”咨询电话:2996666。